
PRIJEDLOG ODLUKE 
 

Na temelju clanka 7. Zakona o sklapanju i izvršavanju medunarodnih ugovora 
(«Narodne novine», broj 28/96), Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj 
___________________2004. godine donijela 
 
 
 

ODLUKU 
 

o pokretanju postupka za sklapanje Memoranduma o suglasnosti o 
suradnji u podrucju zaštite okoliša izmedu Vlade Republike Hrvatske i 

Vijeca ministara Republike Albanije 
 
 

I. 
 
 

Na temelju clanka 138. Ustava Republike Hrvatske («Narodne novine» broj 41/01 
(procišceni tekst) pokrece se postupak za sklapanje Memoranduma o suglasnosti o suradnji u 
podrucju zaštite okoliša izmedu Vlade Republike Hrvatske i Vijeca ministara Republike 
Albanije. 
 
 

II. 
 
 

Memorandum o suglasnosti o suradnji u podrucju zaštite okoliša izmedu Vlade 
Republike Hrvatske i Vijeca ministara Republike Albanije medunarodni je ugovor kojim se 
Republika Hrvatska i Republika Albanija polazeci od zajednickih interesa u podrucju zaštite 
okoliša, obvezuju na suradnju u podrucju procjene utjecaja na okoliš, integriranom obalnom 
planiranju i suradnji u podrucju nacionalnog zakonodavstva zaštite okoliša i na razvijanju 
zajednickih projekata. 
 
 

III. 
 
 

Memorandum o suglasnosti o suradnji u podrucju zaštite okoliša izmedu Vlade 
Republike Hrvatske i Vijeca ministara Republike Albanije temelji se na spoznaji o potrebi 
ocuvanja okoliša i na potrebi jacanja prevencije u zaštiti okoliša te razmjenom iskustava s tim 
u vezi.  

U cilju što bolje zaštite okoliša, temeljem ovog Memoranduma provoditi ce se 
suradnja razmjenom strucnih informacija u vezi sa standardima zaštite okoliša, propisima 
zaštite okoliša, te razmjena posjeta strucnih delegacija i suradnjom strucnjaka za pojedina 
podrucja. 

Memorandum treba osigurati intenzivniju suradnju razmjeni iskustava u vezi s 
procesom približavanja Europskoj uniji, te uskladivanja zakonodavstva, organizacijom 
strucnih skupova, seminara, predavanja i radionica. 



 
 

IV. 
 
 
 Prihvaca se Nacrt Memoranduma o suglasnosti o suradnji u podrucju zaštite okoliša 
izmedu Vlade Republike Hrvatske i Vijeca ministara Republike Albanije kao osnova za 
vodenje pregovora. 
 Nacrt Memoranduma iz stavka 1. ove tocke, sastavni je dio ove Odluke. 
 
 

V. 
 
 

Pregovori za sklapanje Memoranduma iz tocke I. ove Odluke vodit ce se 
diplomatskim putem. 
 
 

VI. 
 
 
 Ovlašcuje se Marina Matulovic Dropulic, ministrica zaštite okoliša, prostornog 
uredenja i graditeljstva da u ime Vlade Republike Hrvatske potpiše Memorandum o 
suglasnosti o suradnji u podrucju zaštite okoliša izmedu Vlade Republike Hrvatske i Vijeca 
ministara Republike Albanije. 
 
 

VII. 
 
 
 Provedba Memoranduma o suglasnosti o suradnji u podrucju zaštite okoliša izmedu 
Vlade Republike Hrvatske i Vijeca ministara Republike Albanije nece zahtijevati dodatna 
financijska sredstva iz državnog proracuna Republike Hrvatske. 
 
 

VIII. 
 
 

Memorandum o suglasnosti o suradnji u podrucju zaštite okoliša izmedu Vlade 
Republike Hrvatske i Vijeca ministara Republike Albanije ne zahtijeva donošenje novih ili 
izmjenu postojecih zakona te ne podliježe potvrdivanju po clanku 18. Zakona o sklapanju i 
izvršavanju medunarodnih ugovora. 
 
Klasa: 
Ur. broj: 
Zagreb, 
 

PREDSJEDNIK 
 

dr. sc. Ivo Sanader 


